

ZTM.EZ.3310.7.2023

Poznań, 31.07.2023 r.

**Wszyscy zainteresowani Wykonawcy**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „**Dostawa sprzętu teleinformatycznego na potrzeby Zarządu Transportu Miejskiego w Poznaniu**”.

Zamawiający, Zarząd Transportu Miejskiego w Poznaniu, stosownie do zapisów art. 284 ust. 1, 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), poniżej udziela odpowiedzi na zapytania, które wpłynęły od Wykonawcy.

**Pytanie nr 1:**

Cz. 1, poz. 1, obsługa nośników, p. 19, poz. 1 - podajnik oryginałów - odwracający. Jednakże w rubryce "Skaner", p. 30 napisano - szybkość skanowania - 200/200 obrazów/min, a taką szybkość zapewnia tylko podajnik jednoprzebiegowy, a nie odwracający. Proszę o uściślenie, czy interesuje Państwa podajnik odwracający, ale dużo wolniejszy, czy też jednoprzebiegowy, ale z prędkością 200 obrazów/min'

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmodyfikował załącznik nr 1 do SWZ (Opis przedmiotu zamówienia oraz załącznik nr 3 do SWZ (Formularz ofertowy).

Dla

**Pozycja 1. - urządzenia wielofunkcyjne duże do pracy w miejscach ogólnie dostępnych do wydruków czarno-białych,**

Tabela wiersz 30: jest:

30.	szybkość skanowania	Do 200/200 obrazów/min. w trybie dwustronnym
-----	---------------------	---

Zmiana na:

30.	szybkość skanowania	<ul style="list-style-type: none"><li>• w trybie simplex do 55 kopii rozdzielczości 600 dpi na minutę (mono/kolor), oraz skanowanie do 80 arkuszy na minutę w rozdzielczości 300 dpi (mono/kolor)</li><li>• w trybie duplex do 26 kopii rozdzielczości 600 dpi (mono/kolor), oraz skanowanie do 37 arkuszy na minutę w rozdzielczości 300 dpi (mono/kolor)</li></ul>
-----	---------------------	--

**Pytanie nr 2:**

Cz. 1, poz. 1, Skaner, p. 38, Czytnik Mifare - czy ten czytnik ma służyć tylko do odblokowania urządzenia czy też maszyny będą wpięte do jakiegoś systemu wydruku, jakiego?

**Odpowiedź:**

Czytnik Mifare będzie służył do autoryzacji użytkownika na urządzeniu.

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 do SWZ – Zmodyfikowany Opis Przedmiotu Zamówienia.
2. Załącznik nr 3 do SWZ – Zmodyfikowany Formularz ofertowy.

Z poważaniem